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zpravodaj
Čtvrtletník Obce Dubicko
ročník 2024/III	 26. září 2024

Vážení spoluobčané,
počasí v  minulých dnech nás všechny po delší době uvedlo do velkých obav a  strachu. 
Naštěstí všechny naše okolní obce byly uchráněny velkým materiálním škodám. Tyto těž-
ké dny však opět odhalily vlastnosti mnohých z nás, kteří rychle bez nároku na odměnu 
nabídli svoji pomoc. Velice rád bych poděkoval zejména našim hasičům, místostarostovi 
a všem ostatním nejmenovaným, kteří pomáhali při zvládnutí těchto těžkých chvil.
� Mgr. Václav Hampl

starosta obce

Z ČINNOSTI RADY A ZASTUPITELSTVA OBCE:
Mimo jiné bylo řešeno:
➢	 Rozpočtová opatření č. 9, 10, 11, 12/2024. 

➢	 Uzavření smlouvy o  dílo 2024 mezi obcí Dubicko a  FRANKIE spol. s.r.o., Zábřeh, 
IČO: 46577513 na opravu střechy zdravotního střediska v Dubicku.

➢	 Uzavření smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene a dohody o umístění stavby 
č. IV-12-8029086/VB01 Dubicko, č. parc. 317/2 – NNK mezi obcí Dubicko a ČEZ Distri-
buce, a.s., Děčín IČO: 24729035 a záměr zřídit věcné břemeno k dotčeným nemovitostem.

➢	 Předložená projektová dokumentace projekční kanceláře Zvole k situaci dopravního připo-
jení – samostatný sjezd na stavebním obvodu Nad Františkem. 

➢	 Uzavření smlouvy – stavba trvalého sjezdu (nájezdu) – extravilán, mezi obcí Dubicko 
a Správou silnic Olomouckého kraje, Olomouc, IČO: 70960399.

➢	 Uzavření smlouvy – stavba trvalého sjezdu (nájezdu) – intravilán, mezi obcí Dubicko 
a Správou silnic Olomouckého kraje, Olomouc, IČO: 70960399.

➢	 Uzavření nájemní smlouvy a smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti mezi obcí 
Dubicko a Správou silnic Olomouckého kraje, Olomouc, IČO: 70960399.

➢	 Uzavření smlouvy o  dílo č. 08/PS/2024 mezi obcí Dubicko a  Ing. Petrem Knápkem 
– KN PROJECT, Zábřeh, IČ: 64962750.
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➢	 Předání vymáhání dlužné částky za poplatky od pana VV Okresnímu soudu v Šumperku 
prostřednictvím advokátní kanceláře Sršňová & Bláhová, Šumperk.

➢	 Úprava vjezdů k nemovitostem č. p. 371 a 376 stavební firmou PORR a.s., založení obruby 
a položení kameniva. Finální povrch si na vlastní náklady upraví majitelé nemovitostí.

➢	 Jmenování Mgr. Vladimíry Purové, členky Zastupitelstva obce Dubicko, do školské rady 
Základní školy a mateřské školy Dubicko, příspěvková organizace, jako zástupce za zřizo-
vatele.

➢	 Uzavření dodatku ke smlouvě pro umístění Z-BOXu mezi obcí Dubicko a  firmou 
Zásilkovna s.r.o., Praha 9, IČ: 28408306.

➢	 Nákup komunálního rozmetadla E+S 301 pro zimní údržbu obce Dubicko. 
➢	 Výsadba zeleně v  obci Dubicko u  památníku obětem I. světové války a  v  lokalitě Na 

Tvrzi souběžně s  komunikací vedoucí směrem na Polici. Realizaci výsadby provede 
Ing. Mikisková Jana – Zahradnictví Zelený svět, Zábřeh, IČ: 48437859. 

➢	 Neschválení finančního daru organizaci Zdravotní klaun, o.p.s., Praha 9, IČO: 26547953.
➢	 Oslovení instalatérských firem k předložení cenových nabídek na rekonstrukci vodoinsta-

lace na zdravotním středisku v  obci Dubicko a  oslovení projektantů k  předložení ceno-
vé nabídky k vytvoření projektu renovace vodovodních rozvodů na zdravotním středisku 
v Dubicku.

➢	 Požadavek obce Dubicko o zařazení do společné žádosti mikroregionu Zábřežsko o dotaci 
na pořízení kompostérů a plastových kelímků.

➢	 Ukončení nájmu sklepního prostoru náležejícímu k bytu na adrese Zábřežská 212, Dubicko 
k 1. 10. 2024. 

➢	 Navýšení nájemného pro rok 2024 o 7 % v obecních bytech, u kterých nájemné nedosahuje 
výše srovnatelného nájemného obvyklého v daném místě a  to byty č. 4, 5 a 6 na adrese 
Zábřežská 212, Dubicko. 

➢	 Postupné dorovnání cen za nájem v nájemních bytech, které obec Dubicko pronajímá.
➢	 Určení platu a  jeho složek Mgr. Dominiku Kolčavovi, řediteli Základní školy a mateřské 

školy Dubicko, příspěvkové organizace, v  souladu se zákonem č. 262/2006 Sb., zákoník 
práce, nařízením vlády č. 341/2017 Sb., v platném znění, a nařízením vlády č. 222/2010 Sb., 
v platném znění, platovým výměrem. 

➢	 Uzavření dodatku č. 1 ke smlouvě o zpracování mzdové agendy ze dne 27. 12. 2021 mezi 
obcí Dubicko a Zuzanou Benešovou, Šumperk, IČO: 05853877. 

➢	 Uzavření dodatku č. 1 ke smlouvě o  dílo na akci „Stavební úpravy místní komunikace 
Na Tvrzi – II. etapa a III. etapa“ mezi obcí Dubicko a PORR a.s., Praha, IČ: 43005560.

➢	 Oslovení zástupce společnosti CETIN a.s. o upřesnění, které nemovitosti a lokality budou 
do výměny vedení sítě zapojeny. Následné schválení dokumentace k výměně vedení sítě 
elektronických komunikací – optické sítě s názvem „FTTH_Dubicko_DUSUM1“ společ-
nosti CETIN a.s.

➢	 Poskytnutí dotace Ministerstvem průmyslu a obchodu na zpracování Místní energetické 
koncepce.

➢	 Prodej přívěsného vozíku v  majetku obce Dubicko firmě ASILIS s.r.o., IČO: 13976974, 
Brno, za cenu 5 000 Kč.
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➢	 Odměna od firmy EKO-KOM za zajištění zpětného odběru a využití odpadů z obalů za 
2. čtvrtletí letošního roku ve výši 83 732 Kč + DPH. 

➢	 Jednání s SDH Dubicko o vybudované základně SDH u Hoseny, kdy základna je zbudována 
tak, že se na ní drží voda, která částečně odtéká do boku, ale nevsakuje se, protože je chybně 
vyřešena drenáž okolo základny, není vysypána kamenivem tak, aby se do něj voda mohla 
vsakovat. RO rozhodla, že SDH zajistí reklamaci základny a  chybějící drenáže okolo ní, 
terénní úpravy budou dokončeny nejpozději do konce měsíce října 2024. Obec Dubicko 
uhradí platbu za zemní práce firmě Aleš Pobucký, Leština ve výši 15 520 Kč a elektroin-
stalační a vodoinstalační práce, které byly provedeny do dne 21. 8. 2024. Veškeré náklady 
nad rámec uvedeného hradí SDH z vlastních zdrojů. Po provedení terénních úprav bude 
prostor předán pracovníkům obce, kteří posoudí, zda jsou provedeny tak, aby byla možná 
běžná údržba pozemku. Dne 2. 10. 2024 v 16.00 hod proběhne na místě samém schůzka 
zástupců SDH a obce Dubicko k posouzení průběhu prací. 

➢	 Vydání souhlasného stanoviska s projektovou dokumentací pro akci „Stavební obvod nad 
Františkem“.

➢	 Předání věcného daru zaměstnanci obce za 110 bezpříspěvkových odběrů krve.
➢	 V rámci oprav budovy obecního úřadu zanechání nebo demontáž rotační sirény umístěné 

na střeše budovy. Obec má místní rozhlas s možností ovládání z Krajského operačního a in-
formačního střediska HZS Olomouckého kraje. Tato zařízení se vzájemně duplikují. Sirény, 
které jsou v majetku HZS přináší náklady na údržbu a provoz a je pro HZS neekonomický. 
Je proto pravděpodobné, že rotační siréna by byla převedena do majetku obce a náklady 
s provozem by hradila obec. Siréna byla demontována.

➢	 Obecně závazná vyhláška o stanovení systému odpadového hospodářství.
➢	 Veřejnoprávní smlouva o poskytnutí dotace na celoroční činnost č. 9/2024 ve výši 60 000 Kč 

pro Římskokatolickou farnost Dubicko, IČ: 48428167. 
➢	 Nesouhlas občanů s  umístěním popelnic na odpad na parc. č. 1280/35 včetně petice.  

Nesouhlas byl směřován zastupitelstvu obce, které rozhodlo, že toto sběrné stanoviště na 
křižovatce ulic Na Výsluní a U Lesa bude zachováno.

➢	 Obnovení vkladového účtu na dobu 1 měsíc s úrokovou sazbou platnou k určitému datu.
➢	 Zprávy o  provozu ČOV Dubicko, vypracované technologem ČOV, panem Radomírem 

Dvořákem, Vikýřovice.
� Mgr. Václav Hampl

starosta obce 

ODPADY
Vážení spoluobčané, obec Dubicko rozšířila sběrná místa na tříděný odpad o další místo v kři-
žovatce ulic Na Výsluní a U Lesa. Smyslem bylo zkrácení docházkové vzdálenosti, které sta-
tisticky vede k větší míře třídění. Rád bych Vás všechny chtěl požádat, abyste třídění odpad, 
který je při vhozu hlučný (sklo, železo), odkládali do těchto nádob během dne a ne v brzkých 
ranních a večerních hodinách, čímž dochází k rušení vlastníků přilehlých nemovitostí. Pro-
sím, buďme k sobě ohleduplní.
� Mgr. Václav Hampl

starosta
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BYTY - NÁVRH
Obec Dubicko na svém posledním zasedání zastupitelstva konaném 4. 9. 2024 řešila, zda 
realizovat výstavbu dvou bytovek v lokalitě Na Tvrzi, každou o 3 bytových jednotkách. 
Jednotlivé byty jsou navrženy o výměře cca 62 m2+ sklepní prostor. Cílovou skupinou, 
pro níž jsou byty určeny, budou lidé s nižšími příjmy bez vlastního bydlení a platné ná-
jemní smlouvy. V těchto bytech bude regulované nájemné, nájemce nesmí mít ve vlast-
nictví nemovitost určenou pro bydlení. Nájemní smlouvy se budou uzavírat na 1–5 roků 
s tím, že se mohou prodlužovat do doby, dokud nájemníci budou splňovat kritéria bydle-
ní v těchto bytech. Méně příjmoví občané jsou např. ti, kteří v čistém mají měsíční příjem 
menší než:

jednotlivec 		  31.853 Kč
samoživitelka s jedním dítětem		  41.409 Kč
bezdětný pár		  47.780 Kč
rodina 2+2		  73.262 Kč

Předpokládaná investice se může pohybovat kolem 20 mil. Kč. Obec nedisponu-
je takovými volnými finančními prostředky, proto hledáme možnost získání dota-
ce. Jedna z  možností je z  IROP sociální bydlení (podporované byty), kde výše do-
tace je 85%, druhým je podpora Dostupného bydlení, kde míra podpory je do 40% 
a  výhodný úvěr 90%. V  obou případech je cílová skupina široká, kde jsou mimo 
jiné i  důchodci, samoživitelky, migranti, propuštění vězni… Pronajímání těch-
to bytů se řídí Ústavou ČR a  Občanským zákoníkem, tzn. musí respektovat sou-
kromé vlastnictví (vlastníkem uvedených bytovek bude obec Dubicko) a  vlastník si 
určí, s  kým uzavře nájemní smlouvu. Nicméně nějaké riziko tu je. Může se změnit 
politická situace a  tím i  podmínky udržitelnosti projektu v  rámci získané dotace.  
V  současné době je ale předpoklad, že podmínky získání dotace a  také podmínky 
udržitelnosti projektu se nebudou nijak zásadně měnit. 
Potřebujeme však vě-
dět, zda je ze strany ob-
čanů zájem o tento druh 
nájemního bydlení. 
Kdo z Vás by měl o toto 
bydlení zájem a splňuje 
uvedené podmínky, ať 
podá do 21.  10.  2024 
písemnou informaci na 
OÚ Dubicko, případně 
na e-mail:

referent@dubicko.cz
Díky tepelným čerpa-
dlům a  FVE by měly 
být provozní náklady 
příznivé.
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Mgr. Václav Hampl
starosta
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POVODNĚ 2024
Vážení spoluobčané, chtěl bych Vás informovat o  povodňové situaci, která se o  ho-
dovém víkendu bezprostředně dotkla naší obce. Naštěstí nedošlo k tomu nejhoršímu 
a  protipovodňová hráz u  Bohuslavic a  Leštiny vydržela nápor obrovského množství 
vody, která se kolem nás prohnala. Takovéto štěstí však neměly všechny obce našeho 
regionu.
Dne 14.  září 2024 byla kvůli blížící 
se povodňové vlně vyhlášena evaku-
ace obyvatel obce Bohuslavice. Poz-
ději pak byla nařízena povinná eva-
kuace zbývajících osob. K  přepravě 
jim byl přistaven evakuační autobus 
a vozidla SDH. V naší obci bylo pro 
evakuované osoby připraveno záze-
mí v  Základní škole obce Dubicko 
a místní sokolovně. Lůžka a lůžkovi-
ny poskytli nejen HZS Olomoucké-
ho kraje a  Charita Zábřeh, ale také 
občané Dubicka. Vše probíhalo v koordinaci naší zásahové jednotky sboru dobrovol-
ných hasičů Dubicko a SDH Bohuslavice. Stravování a péči o evakuované osoby zajišťo-
vali dobrovolníci. Nákup potravin zajistili dubičtí hasiči a obec Dubicko, obědy poskytl 
na vlastní náklady Hostinec na Nové. V sobotu bylo ve škole 56 evakuovaných osob, 
další den se počet snížil na 37 osob, jelikož některé osoby se přesunuly k příbuzným 
nebo známým. V neděli práci zkomplikoval výpadek elektrického proudu, který trval 
zhruba od půlnoci až do 13. hodiny. Dostupnost elektřiny na škole byla téměř okamžitě 
zajištěna díky elektrocentrálám. Evakuace trvala až do pondělního odpoledne (16. 9.), 
kdy byl zrušen stav ohrožení a obyvatelé Bohuslavic se mohli vrátit do svých domovů.
Obrovské poděkování patří těmto subjektům a osobám:
Dobrovolníci z  řad obyvatel Dubicka – péče o evak. osoby, zajištění stravy, materiální 
pomoc
JSDH a SDH Dubicko – koordinace, převoz obyvatel, hlídky, elektrocentrála, úklid
SDH Bohuslavice – převoz obyvatel, zpevňování hráze
SDH Hrabová, Palonín, Pavlov, Rájec, Úsov – dobrovolní hasiči
HZS Olomouckého kraje – lůžka a lůžkoviny, elektrocentrála
Základní škola Dubicko a p. Petr Janů – poskytnutí prostor
T. J. Sokol Dubicko – poskytnutí prostor
Obec Dubicko – finanční podpora
Pohostinství na Nové – Hana Krausová – obědy pro evakuované osoby a hasiče
Oranžérie Bludov – nedělní večeře
Charita Zábřeh – lůžka a lůžkoviny, hygienické potřeby
Obyvatelé Katolického domu Dubicko (KODUS) – koláče pro dobrovolníky
Český červený kříž – potraviny David Smékal

místostarosta obce
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Policie České republiky – KŘP Olomouckého kraje
Podvodné SMS
Pozor na falešné SMS, které nabádají k uhrazení pokut za dopravní přestupky! 
Také v Olomouckém kraji jsme v posledních dnech zaznamenali novou vlnu podvodných 
SMS zpráv, které se tváří jako ofi ciální výzvy k zaplacení pokuty za dopravní přestupek. 
Tyto zprávy jsou koncipovány tak, aby příjemce přiměly k prokliku na falešnou webovou 
stránku, kde podvodníci následně požadují zadání osobních údajů, včetně přihlašovacích 
údajů k bankovnímu účtu.

V jednom z případů, které evidujeme, přišla 63letému muži z Olomoucka na jeho mobilní 
telefon SMS zpráva, která ho informovala o pokutě za rychlost. Po rozkliknutí odkazu, 
který byl součástí zprávy, byl dotyčný přesměrován na webovou stránku, která slibovala 
snížení pokuty na polovinu, bude-li zaplacena do 18 hodin a také vyhnutí se ztrátě bodů. 
Muž správně rozpoznal, že půjde o jednu z nekalých praktik podvodníků, na odkaz nere-
agoval a zprávu okamžitě smazal.

V dalším případě byl 36letý muž z Prostějovska kontaktován neznámým pachatelem pro-
střednictvím SMS s odkazem na webovou stránku, která vypadala jako ofi ciální stránka 
ministerstva dopravy. Na této stránce byla možnost tuto pokutu uhradit prostřednictvím 
internetového bankovnictví. Muž, mylně přesvědčený, že se jedná o skutečnou výzvu 
k zaplacení pokuty, se přes tuto stránku přihlásil do bankovnictví, jednalo se ale o pod-
vrženou stránku. Této situace měl pachatel využít k pokusu k vytvoření smart bankingu 
a dobití kreditu na neznámém čísle. Naštěstí se mu to nepodařilo.
Jak se bránit proti obdobným podvodům?
• Nereagujte na podezřelé SMS. Ofi ciální instituce nikdy nevyžadují platby prostřednictvím
SMS s odkazy na webové stránky. Pokud obdržíte podobnou zprávu, neklikejte na odkazy a
na zprávu nereagujte.
• Buďte opatrní. Nikdy nezadávejte přihlašovací údaje ke svému bankovnictví na stránkách,
které vám byly zaslány prostřednictvím odkazů v SMS zprávách či e-mailech.
• Máte-li pochybnosti o pravdivosti přijatých informací, u dotčených institucí si je sami
ověřte.

Opakovaně apelujeme na veřejnost, aby byla obezřetná a nevystavovala se riziku 
fi nanční ztráty. Tyto podvody jsou stále sofi stikovanější a mohou postihnout ka-
ždého. Buďte proto ostražití a vždy si ověřujte pravost zpráv, které vás vyzývají 
k platbě.

por. Bc. Zuzana Slabá
26. srpna 2024

ZPRAVODAJSTVÍ
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Poslední prázdninový víkend se kona-
lo rozloučení s  prázdninami u  rybníku 
Mlékárna. Tento již 2.  ročník dohromady 
uspořádaly spolky rybáři a  zahrádkáři. 
Dopoledne proběhly rybářské závody pro 
děti, kterých se zúčastnilo celkem 20 mla-
dých rybářů a rybářek. Největším úlovkem 
byl kapr, který měřil 45  cm. Pro všechny 
byl tento úlovek překvapením. Oproti loň-
skému roku bylo podstatně více úlovků 
a téměř každý závodník měl rybu na břehu. 
Všichni mladí rybáři a rybářky byli odmě-
něni, ať už rybu chytili nebo ne. 
K  poledním hodinám bylo připraveno 
občerstvení jak pro zúčastněné, tak i  pro 
přicházející veřejnost. Grilované makrely 
a kýta, dobroty z udírny, hranolky, čerstvé 
koláčky, točené pivo a limonáda, na ochut-
návku i burčák.

ROZLOUČENÍ S PRÁZNINAMI
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Pro děti byly dále připra-
veny skákací hrady, akti-
vity na vyzkoušení, střelba 
ze vzduchovky a malování 
na obličej. Akci také pod-
pořilo pěkné počasí. Chtě-
la bych tímto poděkovat 
všem, kteří se na přípravě 
a  průběhu této akce podí-
leli, z  řad rybářů, zahrád-
kářů nebo i  dobrovolní-
ků. A  poděkování patří 
také těm, kteří tuto zda-
řilou akci podpořili svojí 
návštěvou.

Lucie Smékalová
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SOKOL DUBICKO

16. září 2024 začal v Sokole Dubicko nový cvičební rok v rámci celostátní 
akce Spolu v pohybu. Na minulou sezónu navázaly tréninky oddílů stolní-

ho tenisu, florbalu, volejbalu, badmintonu, atletiky, cvičení na míčích a tance. Zveme 
všechny zájemce o sport – přijďte si zacvičit.

Rozpis cvičení T. J. Sokol Dubicko 2024 - 2025

Pondělí

17:00 - 18:00 Cvičení rodičů s dětmi L. Smékalová sál
18:00 - 19:00 Badminton ZŠ J. Linhartová sál
19:00 - 20:00 Zdravotní cvičení L. Jakešová sál
17:30 - 21:00 Stolní tenis muži M. Vidomus tělocvična

Úterý
18:00 - 19:00 Latino Dance E. Bartošíková sál
19:00 - 20:00 Badminton muži J. Němec sál
17:00 - 18:00 Stolní tenis žactvo M. Braný tělocvična

Středa

16:00 - 17:00 Atletika 1 J. Plháková sál
17:00 - 18:00 Atletika 2 M. Kutalová sál
18:00 - 19:00 Volejbal ZŠ J. Dvořák sál
19:00 - 21-00 Volejbal od 15 let J. Dvořák sál
16:30 - 17:30 Cvičení na míčích O. Kopová, V. Maňúchová tělocvična
18:00 - 19:00 Badminton ženy R. Linhartová tělocvična
19:00 - 21:00 Stolní tenis muži M. Vidomus tělocvična

Čtvrtek

16:00 - 17:00 Florbal 1. - 4. třída M. Ambroz, T. Kristen sál
17:00 - 18:30 Florbal 5. - 9. třída M. Ambroz, T. Kristen sál
19:00 - 20:00 Latino Dance E. Bartošíková tělocvična
19:30 - 21:00 Florbal muži P. Kopp sál
18:00 - 19:00 Badminton ženy R. Linhartová tělocvična

Pátek 19:00 - 20:00 Muži sál
Sobota 17:30 - 21:00 Stolní tenis muži M. Vidomus tělocvična
Neděle 17:00 - 20:00 Badminton muži J. Němec sál

XVII. VŠESOKOLSKÝ SLET V PRAZE
	 Poslední červnovou sobotu začal pro 141 dubických sokolů sletový týden v Praze. 
Po nedělním průvodu Prahou čekal na cvičence sportovně-kulturní program, během 
kterého navštívili pražské památky, zajímavé atrakce a kulturní vystoupení v O2 aré-
ně – Sokol Gala. Nejdůležitějším bodem programu byly tréninky sletových skladeb 
na stadioně v Edenu, na kterých se nacvičoval nástup a komplikované choreografie 
hromadných skladeb. 
	 Celý program vyvrcholil večerním vystoupením ve čtvrtek 4. července a odpoledním 
vystoupením v pátek 5. července. Na ploše stadionu se vystřídalo 20 000 cvičenců v cel-
kem 13 skladbách. Pražská vystoupení můžete zhlédnout v archivu webu české televize.
	 Pro všechny cvičící byl slet jedinečným zážitkem, na který budou rádi vzpomínat.
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WIMBLEDUB 2024
	 V letních měsících se opět uskutečnil tradiční tenisový turnaj Wimbledub. V letoš-
ním ročníku se jej zúčastnilo 15 tenistů a na stupních vítězů stanuli Milan Hojgr ml. (1.), 
Ondřej Neoral (2.) a Viktor Němec (3.).  

ŽUPNÍ PŘEBOR V MÍČOVÉM ČTYŘBOJI DVOJIC 2024
	 Tradiční soutěž ve volejbale, tenise, stolním tenise a  nohejbale se uskutečnila 
7. 9. 2024 v sokolovně a na hřišti Sokola Dubicko za účasti dvanácti dvojic. Bylo ode-
hráno 108 setů. Konečné pořadí dvojic bylo stanoveno součtem pořadí ze čtyř sportů. 
Soutěž proběhla za slunného počasí na výborně připravených hřištích. 
	 Po velmi vyrovnaném boji si titul odnesla dvojice sportovců ze Zábřeha a Mohelni
ce – K. Šafář a J. Appl. Na druhém místě skončila dvojice P. Malinka a M. Kopa z Mohel-
nice a na třetím místě dvojice S. Loupanec a T. Mazurka ze Sokola Dlouhomilov. Sokol 
Dubicko reprezentovali P. Sobotík (4.), P. Smetana (7.) a  jediná čistě dubická dvojice 
Aleš a Michal Vidomusovi (11.). 

Za výbor T.J. Sokol Dubicko
Martina Kutalová

ZO ČZS Dubicko

uspořádá ve dnech 5. – 6. 10. 2024
ve výstavní síni Domu zahrádkářů

VÝSTAVU  OVOCE
A ZELENINY

Výstava bude doplněna výtvarnými pracemi žáků ZŠ z Dubicka a Bohuslavic.

Občerstvení pro návštěvníky zajištěno.

Příjem exponátů:
Pátek 4. 10. 2024              od 16.00 – 18.00 hod.

Otevření výstavy:
Sobota 5. 10. 2024              14.00 – 18.00 hod.
Neděle 6. 10. 2024              9.30 – 12.00 hod.

          13.00 - 18.00 hod.

Srdečně zvou pořadatelé.� Vstupné dobrovolné.

Odvoz exponátů 7. 10. 2024 15.00 – 17.00 hod.
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Z našich řad odešli:

Manželství uzavřeli tito občané naší obce:
Libor Hrdina Ludmila Palmanová
Kryštof Kolčava Anežka Maříková
Jiří Smékal Markéta Müllerová
Xavier Joseph Gaston Rascle Lucie Jarmarová
Jiří Urban Lucie Fréharová

Jiří Malínek Dubicko, Velká Strana 54
Jan Klaus Dubicko, U Lesa 275
Alžběta Stonová Dubicko, 7. května 207
Jana Brulíková Dubicko, Křepelka 180
Aloisie Vychodilová Dubicko, Nová ulice 62

SPOLEČENSKÁ KRONIKA

PODĚKOVÁNÍ 
Dovoluji si tímto poděkovat sestřičkám z Charity Zábřeh, p. Hamplové, p. Fol-
týnové, MUDr. Páleníkovi, p. Linhartové za jejich starostlivou péči a pomoc při 
úmrtí mého manžela Jana Klause. Byli mi oporou a vstřícným přístupem v těž-
kých chvílích.
Děkuji všem, kteří rodině projevili upřímnou soustrast.

Manželka
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V měsíci červenci - září 2024
oslavili a oslaví svá životní výročí 70 roků a více tito občané:

Kunert Jan
Mrkos Vlastislav
Kusák Ludvík       
Purová Anna
Václavek František
Urbášek Jaroslav
Špičanová Margita
Králová Jindřiška
Vašíček Alois      
Vepřková Jarmila      
Kopa Jan    
Weinlichová Vlasta
Čimburová Olga
Linhart Ladislav
Čechová Jana     
Hanáková Zdeňka 
Křížková Marie
Vlček František      
Diviš Josef
Urbášek Jaroslav       

Švihelová Marie
Herzigová Marie
Šamalík František
Urbášková Anna 
Šmídová Marie      
Skoumalová Miroslava    
Kristenová Miroslava      
Barfus Josef
Vašíčková Marie      
Daříček Milan     
Sládková Anna
Žilka Josef      
Hufová Emilie 
Braný Ladislav      
Šafář Miroslav
Vlčková Helena      
Pavlík Zdeněk
Kopa Jaromír      
Beranová Dobroslava 
Sovová Božena

Do dalších let přejeme všem jubilantům
hodně zdraví a osobní spokojenosti.

JUBILANTI

Rada obce si vyhrazuje právo vyřadit příspěvky, které nebyly v souladu s obecnými etickými pravidly a dále posunutí zveřejnění 
příspěvků do některých příštích čísel Zpravodaje, pokud bude naplněna kapacita nebo pokud bude obsah příspěvku vyžadovat 
zpracování odborného stanoviska, a  také právo rozhodnout o  zveřejnění či nezveřejnění došlých příspěvků. V  případě 
nezveřejnění nemá rada obce za povinnost autora příspěvku o této skutečnosti písemně vyrozumět.

Dubický zpravodaj ročník 2024/III Za obsah a jazykovou úpravu příspěvků odpovídají autoři.
Evidenční číslo: MK ČR E 10319
Vydává Obec Dubicko, Velká Strana 56, 789 72 Dubicko, IČ: 00302538

Vzhledem ke změně zákona o evidenci obyvatel již OÚ nedostává informace o uzavřených 
sňatcích občanů naší obce. Proto prosíme novomanžele, aby po uzavření manželství 
informovali matriku OÚ.

Skoumalová Miroslava    
Kristenová Miroslava      

Vašíčková Marie      

Žilka Josef      

Braný Ladislav      

Vlčková Helena      

Kopa Jaromír      
Beranová Dobroslava 


